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Befejezôdött a Kossuth Lajos utca felújítása

2022. áprilisában beadásra került a Tahitótfalu, 
Kossuth Lajos utca felújítására elôkészített 
pályázati anyag a megalapozó dokumentummal 
együtt. A pályázat a Területfejlesztési Operatív 
Program keretében került kiírásra. 2023. 
februárjában kaptunk arról tájékoztatást, hogy a 
beadott pályázati anyagunk a kiírási feltételeknek 

megfelel, és 192 millió forint vissza nem térítendô 
támogatásban részesül Önkormányzatunk. A 
pályázati anyag összeállításában a Pro Régió 
Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési és 
Szolgáltató Nonprofit Kft. volt segítségünkre. 
A Kossuth utca felújítására beadott pályázatunk 
számos feltételnek kellett, hogy megfeleljen. 
Többek között rögzíteni kellett, hogy a Kossuth 
utcában milyen „forgalomvonzó” létesítmények 

Tahitótfalu novemberi programjai

az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
Polgármesteri beszámoló

november 15-16-17. Karácsonyi élelmiszergyûjtés a rászorulóknak 
a tahitótfalui Tesco Áruházban.

november 22. péntek 16:18:00 Adventi koszorúkészítés a 
Faluházban Jókainé Gombosi Beatrixszel. Anyagköltség 1200 Ft, a 
részvétel regisztrációhoz kötött: faluhaz@tahitotfalu.hu

november 22. péntek 18:00-20:00 Évkerülô Családi Táncház. 
Helyszín: Népház (Bajcsy Zs. u. 2.), belépés ingyenes.

november 23. szombat 8:00-12:00 Bolhapiac a Termelôi Piac 

területén. Bejelentkezés szükséges: 0630/337 5527.

november 23. szombat 19:00-24:00 Erzsébet – Katalin Batyusbál. 
Helyszín: Népház. Részletek a plakáton.

november 27. szerda 15:00-18:00 Véradás a Népházban.

november 30-december 8. Advent Tahitótfalun 
rendezvénysorozat. Részletek a plakátokon.
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helyezkednek el. Pollack Mihály Általános 
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola, 
védônôi szolgálat, polgármesteri hivatal, 
fodrászat, reggelizô büfé, könyvelô 
iroda, üveges mûhely, fûtéstechnikai 
és cserépkályha üzem. További feltétel 
volt, hogy a településszerkezeti tervben 
gyûjtôútként kell szerepelnie. Azt is 
rögzíteni kellett, hogy 500 méteres sugarú 
körben milyen egyéb szolgáltatások, 

üz le tek ,  tu r i s z t ika i  s zá l l á she lyek 
találhatóak. Külön pontszámot jelentett 
az is, hogy minimum 4 számjegyû állami 
úthoz csatlakozik a felújítandó utca, ezáltal 
a tömegközlekedési eszközök elérése is 
komfortosabbá válik. 
A közbeszerzési eljárás lebonyolítása 
sikeresen zárult, és a kivitelezést a Stone 
Dekor Kft. nyerte el. Ajánlata bruttó 163 
millió forint volt, mely alatta maradt az 
elnyert összegnek.
Tekintettel arra, hogy a pályázat egyik 
feltétele az volt,  hogy a megépülô 
útszakaszon a fenntartási idôszak alatt 
a közmûvezetékeket nem kell cserélni, 
ezért a Kossuth utca teljes hosszában 
elamortizálódott ivóvíz fônyomócsô cseréje 
is megtörtént. A DMRV Zrt. vezetôségét 
tájékoztattam a sikeres pályázatról, és az 
abban megfogalmazott követelményekrôl. 
Hosszú évek alatt sikerült jó kapcsolatot 
kialakítanom a cég vezetésével, ezért ôk 

is mindenben segítették a pályázat sikeres 
megvalósulását. Elkészítették a fônyomócsô 
cseréjére vonatkozó vízjogi engedélyes 
tervdokumentációt. A közel 80 millió 
forintra tervezett közmûrekonstrukció 
során a legnehezebb feladat a forrás 
biztosítása volt. 2024. május végén 
központi kormányzati forrásból sikerült ezt 
az összeget a DMRV-nek megkapni 
Június – július hónapban 415 m hosszban 

megtörtént az ivóvíz fônyomócsô cseréje 
és 33 ingatlan rákötése. 120 m hosszban 
a szennyvízhálózatot is felújították két 
fordítóakna beépítésével. 
Ez a munka késleltette az útfelújítás 
elkezdését, hiszen addig nem tudott 
felvonulni a munkaterületre a Stone Dekor 
Kft. A talajszerkezet sokkal mélyebben és 
szélesebben lett megmozgatva, mint amit 
az útfelújítás mûszaki dokumentációja 

tartalmazott,  ezért nagyon komoly 
talajtömörítési módszereket kellett 
alkalmaznia a kivitelezônek. 
Az út felújítása során 48 cm mélységben 
a korábbi útpálya kiemelésre került, majd 
15 cm vastagságban bazalt zúzott kôvel 
borították, erre 20 cm vastag CKT betont 
terítettek, majd erre 8 cm-es kötôaszfalt 
réteget és 5 cm-es kopóréteget helyeztek 
el. Az utca teljes hosszában – elsôsorban 

a gyermekek biztonsága érdekében – 30 
km/h sebességkorlátozást vezettünk be. Az 
útszakaszon 2 db gyalogos akadálymentes 
átvezetési pont került kialakításra, és a 
gyengén látók részére taktilis köveket, 
mint kötelezô elemet helyeztek el. A két 
átvezetési pontot útburkolati felfestés 
és 2-2 db sárga villogó jelzi, továbbá 
2 db radaros sebességmérô és egyéb 
forgalomtechnikai  táblák kerültek 

Önkormányzat

Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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Önkormányzat

Elhunytak:

Fekete Éva – Visegrádi út – élt: 72 évet
Juhász Gyula – Móricz Zsigmond utca – 
élt: 73 évet
Nagy Istvánné – Feszty Árpád utca – 
élt: 71 évet
Hercegh Imre – Táncsics Mihály út – 
élt: 65 évet
Virok Mihályné – Dózsa György út – 
élt: 74 évet
Horváth Károly István -  Csôsz utca – 
élt: 78 évet

Újszülöttek:

Kiss Boldizsár 2024.10.04.

Házasságot kötöttek:

Sanyó Krisztina- Szilágyi Richárd János

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • 
A szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai 
Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: 
havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának 
határideje minden hónap 20-a, a Községházán 
• Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai 
elôkészítés: Almássy Csaba

Könyvtár
Kedves olvasóink!
A község lakói számára a könyvtár 
az alábbi idôpontokban tart nyitva:
kedd 9.00-12.00
csütörtök 17.00-18.00
Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14.
Telefon: 06-26-385-716

kubanekné Bencze Hajnal

KARÁCSONYI ÉLELMISZERGYÛJTÉS 
A TAHITÓTFALUI TESCO ÁRUHÁZBAN

Segíts, hogy segíthessünk!
Tahitótfalu Önkormányzata az elmúlt évek 
hagyományát folytatva idén is csatlakozott 
a Magyar Élelmiszerbank Egyesület által 
szervezett karácsonyi adománygyûjtéshez, 
melynek helyszíne településünkön a TESCO 
Szupermarket. A gyûjtés idôpontja: 2024. 
november 15-16-17. (péntek – szombat – 
vasárnap). Az akció során helyi rászoruló 
családoknak és egyedülállóknak gyûjtünk 
tartós élelmiszert e hétvégén önkéntes 

segítôink közremûködésével. Szerezzünk 
örömet, töltsük meg együtt a nehezebb 
körülmények között élô társaink kamráját 
karácsonyra. Eddigi tapasztalataink alapján 
a megajándékozottak örömmel fogadták a 
konzerveket, tartós készételeket, tésztákat, 
kekszeket, édességeket. Segítségüket az ô 
nevükben is köszönjük!

Tahitótfalu Faluház

Tisztelt 70 év feletti 
tahitótfalui lakosok!

23. Advent Tahitótfalun 
rendezvénysorozat

Tahitótfalu Község Önkormányzatának 
Képviselô-testülete 99/2024 (09.30) 
sz.határozata alapján 2024.10.16-án 
kiutalásra került a 70. életévét idén betöltô 
tahitótfalui állandó lakosok részére egyszeri 
10.000.-Ft/fô támogatás.
Amennyiben ezt az összeget a Postától 

nem sikerül átvenni, elôzetes egyeztetést 
követôen (06 30/380-3617 telefonszámon) 
az Önkormányzat pénzügyi osztályán át 
tudják venni 2024. december 10-ig.
Ezt követôen nem áll módunkban kifizetni.

Tahitótfalu Önkormányzata

Készüljünk idén is együtt Jézus Krisztus 
születésének ünnepére! Ez évben is gazdag, 
színvonalas, minden korosztály kedvére 
való programokkal várjuk a látogatókat. 
Kiemelt programjaink: Daniel Speer Brass 
rézfúvós quartett adventi koncertje, ünnepi 
dallamok a Bolba Éva Trióval, koncertmise 
a Szent Gellért Együttessel, Baksai József 

képzômûvész kiállítása, Papp Katalin 
kiállítása, a zeneiskola tanárainak templomi 
koncertje, a baptista gyülekezet zenés 
teaháza és az adventi vásár. A részletes 
programokat megtalálják a plakátokon és 
szórólapokon. 

Önkormányzat, Tegyünk Együtt 
Tahitótfaluért Alapítvány

kihelyezésre. Az Árpád utca és a Kossuth 
Lajos utca között lévô burkolt, nyílt árok 
lefedésre került, gyakorlatilag gyalogjárda 
lett kialakítva, ahol 4 db napelemes 

közvilágítási berendezés biztosítja a 
biztonságos közlekedést korlátozott 
látási viszonyok között is. Az alkalmazott 
útburkolati jelek és azok elhelyezkedése 
abból a megfontolásból készült, hogy 
az intézmények megközelítése nagyobb 
biztonságot kapjon.
A Kossuth utca egyik oldala korábbi 
pályázatból felújításra került, a járdák és a 
beállók egységes szerkezetben készültek 
el. A most megvalósult pályázatnak 
köszönhetôen az utca páratlan oldala 
is részleges térkövezést, illetve minden 
ingatlan egységes beállót kapott. 
2024 október 14-én határidôre megtörtént 
az utca mûszaki átadása. Október 21-én 
az itt lakók jelenlétében, iskolásaink 
közremûködésével ünnepélyes projektzáró 
rendezvényt szerveztünk, és átadásra került 
a forgalom számára a felújított Kossuth 
utca. 

Dr. Sajtos Sándor polgármester
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Ünnep

Október 23-i ünnepség képekben
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Vasárnapi Vásárnap képekben

A lelkipásztor felelôssége,  hogy az 
imádságban támogassa a gyermekeket, 
fiatalokat, felnôtteket. Elsôsorban saját példája 
által – hasonlóan a szülôk szerepéhez – hogy 
lássák imádkozni, látszódjék rajta, hogy 
imádkozó ember. Az „ima belsô szemlélete 
nélkül nem lehet imádságra nevelni”, azaz, 
szükséges, hogy az imádkozó embernek is 
legyenek tapasztalatai, de ugyanúgy fontos, 
hogy ezeket a tapasztalatokat valakivel 
megossza, vagy pedig segítséget kapjon, ha 
elakad a fejlôdésben. 
A lelki gondozást, illetve kísérést kétfelôl 

is megközelíthetjük: egyrészt tekinthetjük a 
pasztoráció részének, mintegy a pasztoráció 
szinonimája, másrészt értelmezhetjük úgy 
is, mint személyes vezetés, az élettörténet 
nyomon követése.  Isidor Baumgartner szerint 

hasonlíthatjuk a pasztorál pszichológián 
belül a lelkipásztori kísérést az emmauszi 
találkozáshoz, illetve úthoz. Ugyanúgy ilyen 
jellegû lehet a lelkipásztor jelenlétének 
szerepe akkor is, ha imádságról beszélünk, 
vagy az imádságban való fejlôdés nyomon 
követésérôl.  Ennek és fôbb pontja, hasonlóan 
ahhoz, amit Krisztus tett a tanítványokkal: 
„Melléállni és vele tartani” Ahhoz, hogy a 
lelkipásztor, vagy kísérô hatásosan tudjon 
az imádkozó ember segítségére sietni, 
szükséges, hogy tisztában legyen a saját 
helyzetével, és hogy ôszintén, félelem nélkül 
tudjon közeledni és mellé állni ahhoz, aki 
segítségre szorul.  
Ezen kívül segít  a kísérésben, ha a 

lelkipásztor ismeri a lélektan mélységeit, 
rendelkezik némi ismerettel a pszichológia 

területérôl, amellyel személyesebben 
és eredményesebben tudja támogatni a 
vezetettet. De manapság bármennyire is 
fontos lehet a pszichológia, hangsúlyozni 
kell, hogy azt csakis a vallás és a hit keretein 
belül lehet illetve szabad alkalmazni: az 
imádkozó embert nem szabad csupán 
vizsgálatok és elemzések tárgyának tekinteni, 
hanem sokkal inkább tanúságtevôvé kellene 
válnia a tanácsadásnak. A lelkipásztor nem 
pszichológus, hanem sokkal inkább „jel”, aki 
jelenlétével és szavaival tanít, úgy ahogyan 
maga Jézus is tette. Az egyéni kísérés mellet 
jó, ha megjelenik a lelkipásztor közösségi 
szolgálata is, a közösség vezetése, szolgálata 
és igenlése. „Sok imádságra és a Lélek 
sugallatára való figyelemre van tehát szüksége 
minden lelkipásztornak, hogy megôrizze a 
tanácsadásban és egyéb munkáiban is az oly 
fontos alapmagatartást: a hívô feltétel nélküli 
és hiteles elfogadását.”

Zoli atya

Imádság V.
A lelkipásztor felelôssége
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Tájékoztató a képviselô-testület munkájáról
A képviselô-testület az elmúlt idôszakban 

több ülést is tartott. 
Az augusztus 7-ei rendkívüli ülésen döntött 

a képviselô-testület vis maior pályázat 
benyújtásáról, az alábbi utcák felújítására 
Pataksor, Kisfaludy utca, Cseresznye utca, 
Visegrádi út, Visegrádi úttal szemben levô 
utca, Mátyás király utca, Semmelweis utca, 
Ibolya utca. A Magyar Államkincstár még nem 
döntött a pályázat támogatásáról. 
Ugyanezen az ülésen a képviselô-testület 

visszavonta a KEHOP-2.1.11-21-2022-
00005- R projektelem „Tahitótfalu, 1. 
nyomászóna töltô-fogyasztó vezeték kiváltása 
rekonstrukció keretében” elnevezésû 
projekttel kapcsolatos 152/2023. (12.07.) 
képviselô-testületi határozatát, a Magyar 
Közút Zrt. PES-2114/2/2024 iktatószámú 
engedé lye ,  va l amint  az  e lkész í te t t 
Organizációs terv ismertében. 
Ezt követôen Dr. Rozsályi Ágota ügyvéd 

javaslatára, a Szentendrei Járásbírósághoz 
magányszemély által benyújtott 1716 helyrajzi 
számú ingatlan elbirtoklására vonatkozó 
kérelem ügyében az Önkormányzat nem 
emelt kifogást, ha a benyújtott kérelem 
az Önkormányzat ingatlannyilvántartásba 
bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom 
jogosultságát nem érinti, és ennek feltételeit 
a Szentendrei Járásbíróság is megvalósultnak 
látja. 
Az ülésen Gaál Sándorné, Dr. Pálvölgyi 

Tamás és Schottner Jánosné nem vett részt, 
hiányzásukat elôre jelezték. 
A 2024. szeptember 9-én tartott rendkívüli 

ülésen az alábbi döntések születtek. 
A napirend e l fogadását  követôen a 
Képviselô-testület döntött arról, hogy az 
önkormányzat kizárólagos tulajdonában 
lévô 2021 Tahitótfalu, Visegrádi út 12. 
szám alatti ingatlant - amely 2024. január 
31-ig önkormányzati támogatással orvosi 
ügyeletként mûködött – 2029. szeptember 
30-ig ügyeleti pont, valamint a kivonuló 
ügyeleti egység bázisának kialakítása céljára 
fenntartja, és szükség szerint biztosítja annak 
használatát az Országos Mentôszolgálat 
részére. 
Következô döntéseivel  támogatta a 

Képviselô-testület a Tegyünk Együtt 
Tahitótfaluért Egyesület több kérelmét 
is, így 600.000,- Ft támogatást biztosított 
az Egyesület által szervezett „Advent 
Tahitótfalun” rendezvény megvalósítására, 
illetve 100.000,- Ft támogatást nyújtott 
a sportcsarnokban tartott térítésmentes 
kung-fu és judo oktatáshoz, majd 50%-os 
kedvezményt engedélyezett az edzések 
lebonyolítására a sportcsarnok bérleti díjából. 
Az ülésen hozott utolsó határozatával a 

Képviselô-testület a Tahitótfalui Pollack 
Mihály Általános Iskola és AMI 7. a és 7. b 

osztályos diákjai részére 240.000,- Ft + ÁFA 
támogatást biztosított az osztálykirándulás 
buszköltségének megfizetésére tekintettel 
a diákok 2024. március 15-én bemutatott 
iskolai ünnepi mûsorban való részvételéért.
Az ülésen Gaál Sándorné és Nagyházu Miklós 

képviselôk nem vettek részt, hiányzásukat 
elôre jelezték.
A képviselô-testület szeptember 30-án 

tartotta soron következô ülését az ülésen a 
képviselô-testület teljes létszámban részt vett, 
hiányzó nem volt.  
A napirend el fogadását  követôen a 

Képviselô-testület úgy döntött, hogy a 
Gazdasági Bizottság javaslatával megegyezôen 
nem fogadja el az Önkormányzat 2024. 
évi költségvetésérôl és a költségvetés 
végrehajtásának szabályairól szóló 2/2024. 
(III.13.) rendelet módosítását.
A következô napirend során a Képviselô-

testület meghallgatta a polgármesteri 
beszámolót az elmúlt idôszak fontosabb 
eseményeirôl.
A Bizottságok beszámolója napirendben a 

bizottsági elnökök tájékoztatását hallgatta 
meg a Képviselô-testület. 
A  G a z d a s á g i  B i z o t t s á g  j a v a s l a t a i t 

támogatva az alábbi döntések születtek a 
beszámolókat követôen. A Képviselô-testület 
az önkormányzat fizikai állományának 
munkavállalói részére 2024. január 1-tôl 
visszamenôleg 5-7 %-os fizetésemelést 
biztosított, majd a Tahitótfalui Sportegyesület 
bérleti díj hátralékának kiegyenlítésére, 
engedélyezte a tartozás részletekben történtô 
megfizetését. 
Szintén a Gazdasági Bizottság javaslatával 

megegyezôen a Képviselô-testület jóváhagyta 
az étkezési térítési díjak tekintetében 
felhalmozott,  behajthatatlan, elévült 
kintlévôség kivezetését a követelések 
nyilvántartásából. 
Ezt követôen döntött minden 2024. 

december 31-ig a 70. életévét betöltô 
tahitótfalui állandó lakos részére 7.000 Ft/fô 
támogatás biztosításáról. 
A Tulajdoni ügyek napirend során több 

döntés született. Elsôként arról döntött 
a Képviselô-testület, hogy nem él az 
elôvásárlási jogával a 1383 helyrajzi számú 
ingatlan tekintetében. Döntött arról, hogy 
meghosszabbítja az Eperfesztivál színes, 
ábrás védjegyoltalmát, valamint csatlakozott 
a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelô 
által kiírt Bursa Hungarica Felsôoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. 
évi pályázati fordulójához. Döntött arról is, 
hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal ellen 
indított építési ügyben hozott határozatok 
megtámadása iránt benyújtott közigazgatási 
perben nem kíván perbe lépni. 
Az Egyebek napirend során a Képviselô-

testület meghallgatta Berdár Ferencet 
a Szentendrei út 50. és 48. szám között 
lévô csapadékvíz elvezetô árok okozta 
nehézségekrôl. 
Az Mötv. 43. § (1) bekezdése alapján a 

Képviselô-testület az alakuló ülését a választás 
eredményének jogerôssé válását követô 15 
napon belül tartja meg. Mivel a 2024. június 
9-ei önkormányzati választás eredménye, 
2024. október 1-jén vált jogerôssé a 
Képviselô-testület az alakuló ülését 2024. 
október 10-én tartotta.
Az ülés ünnepélyes megnyitását követôen 

a Képviselô-testület Budai Mihály, a Helyi 
Választási Bizottság elnöke tájékoztatását 
hallgatta meg a választás eredményérôl. 
A képviselôk, majd Dr. Sajtos Sándor 
polgármester eskütétele után a Képviselô-
testület döntött az Önkormányzat Szervezeti 
és Mûködési Szabályzatának felülvizsgálatáról, 
illetve a polgármester illetményének és 
költségtérítésének összegérôl.
Ezt követôen a Képviselô-testület Dr. 

Sajtos Sándor polgármester javaslatára 
egyhangúlag megválasztot ta  Csörgô 
Mihály képviselôt alpolgármesternek, majd 
döntött az alpolgármester illetményének és 
költségtérítésének összegérôl. 
A következô napirend során a Képviselô-

testület Dr. Sajtos Sándor polgármester 
úr javaslatára megválasztotta a bizottsági 
elnököket. A döntés alapján a Gazdasági 
Bizottság elnöke Gaál Sándorné képviselô, 
a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnöke Nagyházu Miklós képviselô, 
a Kulturális Bizottság elnöke Vaczó Zoltán 
képviselô, a Szociális Bizottság elnöke 
Schottner Jánosné képviselô lett .  A 
szavazás során Dr. Magyar Gábor képviselô 
tartózkodott. 
A Képviselô-testület jóváhagyta Dr. Sajtos 

Sándor polgármester javaslatát és Dr. Pálvölgyi 
Tamás képviselôt önkormányzati tanácsnokká 
választotta, az Önkormányzat közbeszerzési 
eljárásaiban való közremûködéssel.
A polgármesteri köszöntôt követôen a 

Képviselô-testület döntött arról, hogy 
módosítja az elôzô ülésen hozott határozatát 
és minden 2024. december 31-ig a 70. 
életévét betöltô tahitótfalui állandó lakos 
részére 10.000 Ft/fô támogatást biztosít, 
a támogatásra fordítva az „Idôsek napja” 
rendezvény költségét. Utolsó döntése során 
a Képviselô-testület döntött 200 tonna 
kiváló minôségû osztályozott 0/20 mart 
aszfalt megvásárlásáról és leszállításáról. A 
szavazás során Dr. Magyar Gábor képviselô 
tartózkodott. 
Az üléseken hozott határozatok a település 

honlapján (www.tahitotfalu.hu/hatarozatok) 
megtalálhatók.

Miklós Melinda Jegyzô
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Adventi koszorú 
készítés a Faluházban

Ács- bádogos munka,
tetôfedés, lapostetô szigetelést vállalunk 

családi ház építéséhez.
Állvány bérlés. 10% nyugdíjas kedvezmény.

0670 578 14 68
 badogosbela47@gmail.com.

Telket vennék Tahi 
területén

 könnyûszerkezetes modulház telepítéshez 
fôúttól max 1 km. Lehetôleg áram/víz 

közmûvekkel 13.8 MFt-ig. Tel:+36303074750. 
Email: meszaros.laszlo.lm@gmail.com  

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat a család adventi 
koszorújának elkészítésére a Faluházba 2024. november 22-én, 
pénteken 16-18 óráig. Alkossuk meg közösen hagyományos 
módon örökzöldekkel, dióval, mogyoróval és csipkebogyóval 
díszítve az ünnep fényét hordozó koszorút! Részvételi díj 1200 
Ft, a gyertyákat hozzátok magatokkal. A foglalkozást Jókainé 
Gombosi Beatrix népi iparmûvész vezeti.
Regisztráció és információ: faluhaz@tahitotfalu.hu

RÉGISÉGET VESZEK
Régiséggyûjtô vagyok, aki mindent, ami régi értékes 

és szép hosszú évek óta gyûjtök. 

Régi bútort, festményt, Zsolnay és más porcelánt, régi katonai 

egyenruhákat, fotókat, kitüntetéseket, érméket, régi zománcozott 

reklám-táblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat 

és sok más érdekes régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs szüksége rá, hívjon, 

készpénzzel fizetek! 

dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetôségem: 

06-70-533 0315
Várom szíves hívását!
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Dunakanyari Óvodák Szakmai Nap 2024. 

Második alkalommal került megrendezésre 
a Dunakanyari Óvodák közös továbbképzési 
napja 2024. október 28-án, melynek idén a 
Tahitótfalui Óvodák voltak a házigazdái. Az 
elôadások a Népházban zajlottak, a mellette 
lévô étkezôben volt a kávé- és ebédszünet, 

a szakkönyvvásár, illetve a résztvevô 
hat óvoda bemutatkozó kiállítása. Az 
elmúlt évben a Visegrádi Fellegvár Óvoda 
szervezte az elsô ilyen rendezvényt, amikor 
is egy nagyon tartalmas szakmai napot 
rendeztek közösségünk számára. 
Hogyan is  kezdôdött  a  mi  közös 

t ö r t é n e t ü n k ?  K e z d ô  v e z e t ô k é n t 
kérdéseimmel, problémáimmal mindig 

a  s z ige tmonos tor i  óvoda  ru t inos 
vezetôjéhez fordultam. Az ô szájából 
hangzott el az a mondat, ami késôbb 
életre hívta a Dunakanyari Óvodák 
vezetôinek találkozóit, ami így hangzott, 
„sokszor a közös gondolkodás is elég” 

egy-egy nehézség megoldásához. Így hát 
összefogtunk és rendszeres találkozásaink 
alkalmával megbeszéltük problémáinkat, 
ötleteinket. Ezután jött a következô lépés, 
hogy ezt a kapcsolatot, együtt gondolkodást 
terjesszük ki a kollégáinkra is, ennek elsô 
lépcsôfoka lett a közös szakmai napok 
megszervezése. A pozitív tapasztalatok 
és visszajelzések alapján úgy gondolom, 

hogy hagyományt teremtettünk, amit 
hosszútávon szeretnénk ápolni, hiszen 
látjuk, hogy milyen nagy szükség van ilyen 
közös együttlétekre, szakmai feltöltôdésre.
Reggel Dr. Vitályos Eszter államtitkár és 

országgyûlési képviselô asszony nyitotta 
meg a rendezvényt, majd Dr. Sajtos 
Sándor polgármester úr házigazdaként 
köszöntötte a résztvevôket. A délelôtt 
folyamán Uzsalyné dr. Pécsi Rita tanárnô 
kétrészes elôadását hallgattuk nagy 
élvezettel, „A sikeres nevelés kulcsa az 
érzelmi intelligencia fejlesztése” címmel. A 
gyakorlati példákkal és humorral gazdagon 
fûszerezett elôadás olyan kérdéseket járt 
körül, mint:  - Miért nem mûködik, pedig  
százszor is elmondjuk?
- Mekkora az IQ szerepe az életben való 

boldogulásban? 
-  Hogyan fe j leszthetô az  érze lmi 

intelligencia?
- Tanulható a humor, a kapcsolatteremtés, 

az együttmûködés, a kitartás vagy az 
indulatkezelés?
A délutánt a Budapesti Pedagógiai 

Oktatási Központ két szaktanácsadójának 
elôadásával folytattuk. Barkóczi Mariann 
és Orosné Dávid Ildikó a Generációk 
témájában kalauzolt el bennünket. A 
generációkutatás friss eredményei alapján, 
az egyes hatások és jellemzôik alapján 
minden generációt megismerhettünk, mely 
segítheti a megértést az egyes generációk 
képviselôi között. 
Visegrád,  Kisoroszi ,  Pócsmegyer , 

Szigetmonostor, Leányfalu és Tahitótfalu 
óvodáinak 110 pedagógusa és óvodai 
nevelést segítô szakembere vett részt 
az eseményen, megvalósítva ezzel az 
intézmények közötti kapcsolattartást 
és együttmûködést. Kollégáimmal nagy 
szeretettel és izgalommal készültünk erre a 
napra. A szervezéshez nyújtott segítségüket 
ezúton is szeretném megköszönni! Jövôre 
folytatjuk!

Bánáti Anita - Tahitótfalui Óvodák, 
Bölcsôde és Konyha fôigazgató

Óvoda
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Óvodánk a Vasárnapi Vásárnapon
Idén október 20-án került megrendezésre 

községünkben a Vasárnapi Vásárnap 
rendezvény, melyhez ebben az évben 
is csatlakozott mindkét tagóvodánk és a 
bölcsôdénk is.
   Óvodánk pedagógiai programja a 

Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési 

Program, mely a tevékenységeken keresztül, 
és a tevékenykedések által történô nevelést 
tekinti alapvetô feladatának. Céljaink 
közt szerepel a természet ismerete és 
szeretete, a környezettudatos magatartás 
megalapozása, fejlesztése, elmélyítése.
   Óvodai hétköznapjaink során törekszünk 

arra, hogy minél több élményt gyûjtsenek 
a gyerekek saját természeti és társadalmi 

környezetükbôl .
Fontos számunkra, hogy a gyermekek 

megismerjék a helyi hagyományokat, a 
helyi kultúra értékeit, megtanulják ezek 
szeretetét. Községünkben lehetôségük 
van a gyermekeknek a hagyományok 
megismerésére, továbbvitelére. Melynek 
egyik képviselôje az Epreskert óvoda kis 
csikósa.
   Ennek a szemléletnek átadásához, 

a község hagyományaiban való aktív 
részvétellel is szeretnénk hangsúlyt adni.
 Így örömmel csatlakoztunk óvodásainkkal 

és családjaikkal a község hagyományos 
programjához a Vasárnapi Vásárnaphoz.
A z  ó v o d á s a i n k  a  r e n d e z v é n y e n 

bekapcsolódhattak ezeknek az értékeknek 
a felfedezésébe, megtapasztalásába.
A vásáron a gyermekek részt vehettek az 

óvodáink, és a bölcsôde által szervezett 
kézmûves tevékenységekben, mozgásos 
játékokban, volt alkalmuk szôlôt szemezni, 
mustot készíteni. A családok felajánlásai 
által megszerveztük a süti vásárt, melynek 
minden évben nagy sikere van, így idén is 
készültek rá a gyermekek és szüleik. 
      Az árusoktól vásárolt sok szép, és 

értékes vásárfiát másnap nagy örömmel 
hozták óvodásaink megmutatni társaiknak, 
és az óvó néniknek.

Hegyesné Milán Krisztina, 
Ott -Szunyogh Szilvia

Óvodapedagógusok

Bolyai matematikaverseny 2024
Az  ide i  Bo lya i  matemat ikaverseny 

2024. október 18-án pénteken került 
megrendezésre .  Hagyománya inkhoz 
híven tanulóink nagyon szép létszámmal 
jelentkeztek a versenyre, hiszen idén 14 
csapatot indított iskolánk.
3 csapat indult alsó tagozaton a 3.A osztály 

két csapatot indított Bötkösné Molnár Éva 
tanítónô és a 4.A osztály egy csapatot, 
Csereklyéné Szente Ildikó tanítónô felkészítô 
munkájával.
A felsô tagozaton 11 csapat indult Kovács 

László Zoltán és Kovács László Zoltánné 
felkészítô munkájával. A verseny szervezési és 
lebonyolítási munkáját Vaczó Zoltán igazgató 
helyettes végezte.
Az eredmények szempontjából idén is 

született egy kimagaslóan szép eredmény: a 
hetedik B osztályos fiúk az elôkelô harmadik 
helyet elérve, országos döntôbe jutottak. 
A csapat tagjai: Fanczal Dániel, Nagy Máté 
Vince és Nagy Csaba. Sok sikert kívánunk 
Nekik a döntôben!
A legjobb 10-be bekerült a nyolcadik 

osztályos csapatunk is, akik végül a 9. helyen 
végeztek. A csapat tagjai: Marton Szilvia 8.b, 
Baffia Levente 8.a, Kovács Zalán 8.b, és Varga 
Ákos 8.b osztályos tanulók.
Szép eredményt értek el a 4.A osztályból 

a Számôrültek csapata: Mészáros Iván, 
Kébert Marcell Ádám , Bálint Barnabás, akik 
25. helyet szerezték meg a 163 csapatból 

felkészítôtanáruk Csereklyéné Szente Ildikó.
A 6.b osztály csapata: Juhász Gréta, Kovacsics 

Luca, , Kolcsár Olivér és Varga Miklós akik 
129 pontot értek el a versenyen, ezzel a 18. 
helyen végeztek a 159 csapatból.
Külön szeretném kiemelni még az ötödik 

évfolyam csapatait, hiszen 5 csapattal indultak 
el ezen a nehéz versenyen.
Ezúton gratulálunk a többi lelkesen 

készülô tanulónknak, hiszen aki választja 
ezeket a versenyeket, megmérettetéseket, 
megtapasztalja, hogy a szorgalommal járó 
többlettmunka mindig eredményességre fog 
vezetni a késôbbiek során.
Akik még képviselték iskolánkat a versenyen:
3. a. osztály:
Balogh Emma, Fanczal Bálint, Mislai Liza, 

Schweighardt Zsófia
Bálint Boglárka, Belinszki Roland, Csóri 

Zoltán, Kudor-Dani Luca5.a osztály:
Fodor Gergô Bendegúz, Halápi Amira, 

Marosi Hanna 
Bóta Benjamin (5.b), Molnár Csaba, Mona 

Benedek (5.b), Szakos Tamás
5. b. osztály:
Horváth Emese, Gáti Kolos, Kôbányai 

Levente, Somogyi Soma
Vass Olívia, Sápy Bori, Tarsoly Blanka, Tar 

Viola Ágnes
Mohácsi Hanga, Pánti Nimród, Petróczy 

Ábel, Váradi Ádám
6. b. osztály:

Heincz Balázs, Kiss Hunor, Percze Zsombor
7.a. osztály:
Nótás Merse Attila, Sárközy László Máté, 

Schönberger Botond
7. b. osztály:
Gergelyi Viktória, Molnár Krisztina, 

Szabados-Molnár Virág, Zalaváry-Nagy Lelle
 Köszönjük a nagyszámú versenyzônek, 

14 csapatnak, 50 diáknak a színvonalas 
eredményeket, a felkészítô tanároknak a 
versenyre felkészítô munkát!

Iskolavezetés

Óvoda, iskola
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Térségi pályaválasztási szülôi értekezlet

Zenevilágnapi hangverseny Tahitótfalun

Megemlékezés október 6-án az iskolában

Az Aradi vértanúkra és az elsô felelôs magyar miniszterelnökre, 
gróf Batthyány Lajosra emlékeztünk az iskolában október 6-án, 
kivégzésük 175. évfordulóján.
A szereplô Tanulók a szabadságharc tábornokainak a feleségükhöz, 

családjukhoz írt utolsó leveleibôl olvastak fel részleteket.
A megemlékezés végén a Kossuth nóta is felcsendült, a 

tábornokokra emlékezô, késôbb keletkezett versszakkal együtt 
énekeltük  kórusban.
 
„Leiningen gróf, Damjanich János,
Láchner, Lázár, Poeltenberg, Kiss
Aulich, Knezich, Nagysándor, Schweidel,
Török, Dessewffy, gróf Vécsey
Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!”
 
Köszönöm kollégáim, Gyarmathy Réka, Lintner Andrea 

szervezésben nyújtott segítségét és Princzné Bérczi Krisztinának 
az aradi hôsökre emlékezô csodálatos dekorációját.

Zakar Ágnes szervezô

Minden tanévben térségi pályaválasztási 
szülôi értekezletet rendez iskolánk, a 
Tahitótfalui Pollack Mihály Általános 
Iskola és AMI a tahitótfalui, dunabogdányi 
és szigetmonostori általános iskolák 8. 
osztályos diákjai és szüleik részérére.
Az idén október 17-én került sor erre, nagy 

érdeklôdés kísérte az eseményt. 
Hat középiskola képviselôjét hívtuk 

meg, hogy mutassa be iskoláját az 
egybegyûlteknek, nagy örömünkre 

mindenki elfogadta a meghívásunkat.
A  Szentendre i  Mór icz  Zs igmond 

Gimnáziumot Kerezsi Csaba igazgató úr, 
a Szentendrei II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola és Gimnáziumot Molnárné Reskovits 
Zsuzsa igazgató asszony, a pomázi Sashegyi 
Sándor Általános Iskola és Gimnáziumot 
Kapin Györgyné fôigazgató asszony 
képviselte.
A szakképzôk és technikumok közül a Váci 

SZC Király Endre Technikum és Szakképzô 

Iskolát Varga József igazgató helyettes 
úr, Váci SZC Petzelt József Technikum és 
Szakképzô Iskolát Szentendrérôl Énekes 
Rita igazgató asszony és a Budapesti 
Gazdasági SZC Varga István Közgazdasági  
Technikumot Búti Hunor oktató képviselte.      
Kiváló este volt, köszönöm a középiskolák 

vezetôinek, képviselôinek az értékes 
beszámolókat!
Ôszintén remélem, hogy a középiskolai 

felvételi elôtt álló tanulóknak, szüleiknek 
tudtunk segíteni az est elôadásaival. 
Köszönöm Vaczó Zoltán igazgatóhelyettes 

felvételi  eljárásról tartott részletes 
ismertetôjét.
Köszönöm kollégáim és Tahitótfalu 

Önkormányzat munkatársainak a segítségét 
a szervezésben valamint a Danubia Tv 
közremûködését!

Zakar Ágnes szervezô

Gitár és zongora muzsika csendült felt 
október 1-én, a zene világnapja alkalmából. 
A Tahitótfalui Pollack Mihály Általános 
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola 
tanárai: Kovács Csilla Bernadett (zongora) 
és Bozsóki Gergely (gitár) adtak közös 
hangversenyt a Tahitótfalui Népház 
nagytermében. A koncert kezdete elôtt 
Kökényné Krafcsik Ibolya, a Tahitótfalui 
Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú 
Mûvészeti  Iskola intézményegység-
vezetôje köszöntötte a koncertre látogató 
közönséget, majd ezt követôen kezdetét 
vette a hangverseny. A zenei világnapi 
koncerten különbözô zenei korokon 
és stílusokon átívelô mûsorösszeállítást 
hallhatott a közönség.
A hangverseny elsô mûsorszámaként 

Mertz: Magyar fantáziája csendült fel, 
gitáron. Ezt követôen egy gitár-zongora 

mû hangzott el, mely az olasz barokk zene 
világába kalauzolta el a hallgatóságot. 
Boccherini: Introduction and fandango 
címû mûve egy lassú bevezetô után 
pregnáns, táncos karakterû zenei anyagot 
tárt elénk.
A gitár-zongora dallamok után ismételten 

szóló gitármuzsika következett. De la Mazza: 
Campanas del Alba címû mûve után egy 
lendületes, karakteres darabot hallhatott 
a közönség, melynek zeneszerzôje Dyens. 
A szerzô Libra szonitina címû mûvének 
harmadik tétele hangzott el, melynek címe: 
Fuoco.
A  k o n c e r t  z á r á s a k é n t  G e r a l d 

Schwertberger: Cuatro piezas para dos 
címû mûve csendült fel. A gitárra és 
zongorára komponált, négy tételes mû 
különbözô zenei világokba kalauzolta el 
a hallgatóságot. Az idillikus hangzásvilág 

mellett megtalálhatóak voltak ritmikus, 
karakteres zenei elemek, melyek még 
egyedibbé tették a darab különleges 
hangzásvilágát.

Iskola
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Észrevételek Tahitótfalu népességének alakulásához
Tahitótfalu népességét legutóbb 2022-ben 

írták össze népszámlálás keretében. Talán 
nem érdektelen a legutóbbi népszámlálási 
adatok ismeretében egy áttekintést adni 
a népességszám változásáról – történeti 
távlatban.
 
Röviden azonban magukról a népszám-

lálásokról is szükséges szólni néhány szót. 
Magyarország történetében elôször II. 
József uralkodása idején, 1784 és 1787 
között végeztek népszámlálást. A következô 
alkalomra azonban egészen 1850-ig (!) kellett 
várni, de rövidesen, 1857-ben, ismét tartottak 
népszámlálást. 1869-tôl számítható a modern, 
tízévenkénti népszámlálások megindulása. A 
19. század második felében az adatfelvétel 
egyre inkább professzionalizálódott, egyre 
megbízhatóbb adatokat találhatunk. Emellett 
fontos, hogy 1867-ben megalapították 
a Központi Statisztikai Hivatalt, amely a 
népszámlálásokat a mai napig lebonyolítja. 
A jelen áttekintésben arra vállalkoznék, 
hogy a kigyûjtött adatokat röviden elemezve 
mutassam be a település lélekszámának 
alakulását. Talán megkísérelhetô a puszta 
számadatokat látva feltételes magyarázatokat 
adni .  A  mindenkor i  népességszám-
változásban fontos szerepe van a születések 
és halálozások számának, illetve a be- 
és elköltözések számának is. Az adatok 
bemutatásához egy összegzô diagramot és 
a konkrét számokat tartalmazó táblázatot 
készítettem. 1960-ig a jelenlevô népesség, 
1960–2022 között a lakónépesség szerepel.
 
1787-ben Tótfalu még az óbudai korona-

uradalom (királyi tulajdonban levô uradalom) 
egyik, fôként jobbágyok által lakott települése 

volt. Ez a státus 1848-ig változatlan maradt. 
Az elsô adat tehát 1787-bôl származik: 1330 
fô volt ekkor a tényleges népesség. Sajnos 
sem a 19. század elsô felébôl nincsenek 
népszámlálási adataink, sem az 1850-
es összeírásról nem találtam községekre 
lebontott adatokat. Elképzelhetô viszont, 
hogy más forrásokból (egyéb összeírásokból, 
anyakönyvekbôl) a hiányzó fél évszázad 
adatai pótolhatók lehetnek. 1857-ben 2360 
fô volt a népesség, ebbôl visszabecsülve 
hét évvel korábban is hozzávetôlegesen 
2300 fô élhetett Tótfalun. Ezt követôen az 
1869-ben indított népszámlálás 1871-ben 

közreadott adatai alapján 1870-ben már 2403-
an éltek Tótfalun. A folyamatos növekedés 
azonban az 1870-es évek folyamán megállt és 
csökkenés vette kezdetét. Az Osztrák–Magyar 
Monarchia, így a történeti Magyarország 
fennállásának utolsó, 1910-ben történt 
népszámlálásáig folyamatosan csökkent, igaz, 
minimális mértékben a falu népeségszáma. 
Kivételt az 1900-as adatok jelentenek, amikor 
átmenetileg 25 fôvel nôtt a népesség, mindez 
azonban a folyamatos csökkenésen nem 
változtatott. Érdekes és jogos a kérdés, hogy   
mitôl lehetett ez? Országos szinten inkább 
a lassú, de folyamatos növekedés volt a 
jellemzô a 19. század egészére nézve. Tótfalu 
esetében az egyik lehetséges válasz nyilván 
a közegészségügyi viszonyok fejletlensége 
lehet; a másik, ami viszont egy tovább 
kutatandó téma lehetne az elvándorlás hatása.
 
Az I. világháború veszteségeinek ellenére 

1920-ban,  tehát  a  háború után már 
többen éltek a településen, mint elôtte. A 
csökkenô tendencia tehát megfordult; ismét 
feltehetô a kérdés, hogy miért? Innentôl 
kezdve gyakorlatilag napjainkig folyamatos 
népességnövekedés figyelhetô meg. Törés 
csak egyetlen évnél, nem túl meglepô módon 
a II. világháború után, 1949-ben látható. Az 
elsôvel ellentétben a második világháborúban 
az elesettek és eltûntek, hadifogságba esettek 
mellé már a civil áldozatokat is számításba 
kell venni: a fôváros közelében levô 
település is érintve volt 1944–1945 folyamán 
a hadmozdulatokban. Ennek ellenére 
minimálisan, 33 fôvel mutat kevesebbet 
az 1949-es népszámlálás az 1941-esnél. 
Mindenesetre 1949-tôl határozottan egy 
növekvô tendencia látható. A számok alapján 
három népességrobbanást figyelhetünk 
meg. A legelsô az 1950-es évek folyamán 
történt: 1960-ra 2829, azaz 395-tel többen 
éltek Tahitótfalun, mint 1949-ben (2434 
fô). Korábban ekkora mértékû növekedés 
egy évtized alatt nem történt. Itt szintén fel 
kell tenni a kérdést, hogy mi okozhatta ezt 
a hirtelen népességnövekedést? Az 1950-es 
éveket ismerve kézenfekvônek tûnhet a Ratkó-
korszak hatása. Ez a néhány év Ratkó Anna 
népjóléti, majd egészségügyi miniszterrôl 
kapta a nevét. Az akkori népesedéspolitika 
célja a születésszám növelése volt, ezért 
továbbra is szigorúan tiltották az abortuszt és 
gyermektelenségi adót vezettek be. Kérdés 
lehet és természetesen további bizonyítást 
kíván, hogy a központi intézkedések valóban 
eredményezhették-e Tahitótfalun is ezt a 
növekedést? A következô évtizedekben is 
folytatódott, de kissé csökkent a növekedés 
mértéke. Az 1970-es években közel akkora 
növekedés történt (10 év alatt 385 fô), 
mint az ’50-es években. A Ratkó-korszakban 
születetteknek ekkor születtek leghamarabb 

gyermekei, így akár emiatt is megnôhetett 
ennyire a népesség.
 
A  m á s o d i k  n é p e s s é g r o b b a n á s  a 

rendszerváltás után, az 1990-es években 
zajlott le: egy évtized alatt 964-gyel nôtt 
a település népessége. Ebben a számban 
benne vannak már a fôvárosból kiköltözôk, 
de az Erdélybôl érkezettek is. A következô 
ciklusban, a 2000-es években lezajlott a 
harmadik népességrobbanás is: 2001–
2011 között 1072 fôvel nôtt a népesség. 
Tehát ebben a 20 évben minden korábbinál 
jobban nôtt a népességnövekedés mértéke. 
Ugyanakkor a legutóbbi ciklusban, 2011–
2022 között csökkenést látunk; a népesség 
még mindig folyamatosan nô, de az utóbbi 11 
évben a növekedés mértéke csökkent. Már 
csak 731 fô szemben a korábbi 1072-vel. Azt. 
persze, egy komolyabb demográfiai kutatás 
mutathatná meg, hogy ez tartós tendencia 
lesz, vagy csak átmeneti.
 
A fentieket összegezve, szigorúan csak a 

népszámlálási eredményekbôl kiindulva 
– melyek közül a legrégebbieket fokozott 
kritikával kell kezelnünk – és a változások 
okait csak feltételezve, történeti távlatban is 
látszik az 1870-es évekig egy lassú növekedés, 
majd egy lassú csökkenés. Az I. világháború 
után már folyamatos növekvô tendenciát 
látunk, de a 20. század elsô felében sem 
kiugró különbségekkel. Az 1950-es éveket 
leszámítva csak az elmúlt 34 évben látunk 
nagyobb arányú növekedést. 

Tahitótfalu népessége 1787–2022 között
év	 népesség	év	 népesség

1787	 1330	 1941	 2467
1850	 n. a.	 1949	 2434
1857	 2360	 1960	 2829
1870	 2403	 1970	 3070
1881	 2374	 1980	 3455
1891	 2250	 1990	 3404
1900	 2275	 2001	 4368
1910	 2244	 2011	 5440
1920	 2312	 2022	 6171
1930	 2353		

Az adatok forrásai: Az elsô magyarországi 
népszámlálás (1784–1787). Szerk. Dányi 
Dezsô – Dávid Zoltán. Bp. 1960. 122–123.; 
A magyar korona országaiban az 1870. év 
elején végrehajtott népszámlálás eredményei. 
Pest 1871. II. 611.; Pest megye adatai. (1990. 
évi népszámlálás 16.) Bp. 1992. 244–245.; 
Tahitótfalu. In: Magyarország helységnévtára. 
https://www.ksh.hu/apps/hntr.telepules?p_
lang=HU&p_id=31963 (2024-10-18)
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Halottak Napja, 2019 - 2024.…

Rendszeres programok

Faluház (Szabadság út 1/a):

 hétfô kéthetente 17:00: Ôszirózsa 
Nyugdíjas Klub összejövetele.
                             vezeti: Abonyi Erika, 
30/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu
szerdánként 17:00 Mézeskalács díszítô 
szakkör. Érd.: Papp Kata 06306244122

csütörtökönként: bútorfestô és 
natúrkozmetikum készítô szakkör az 
ASzakkör keretében.

Sportcsarnok: 

kedd 18:00-20:00 Röplabda
szerda 17:30-18:30 Sárkányhajósok 
edzése
18:30-19:30 Foci
19:30-20:30 Foci

csütörtök 17:00-18:30 Judo
péntek 18:00-19:00 Sárkányhajósok edzése

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.):

Hétfô 16:30-17:30
- Varga Dániel -> Pink Panthers 

Kedd 18:30-19:30
- Staudt György -> erôsítô torna 

Szerda 16:30-19:00
- Varga Dániel -> Pink Panthers

Csütörtök 16:30-17:30
- Haluska Mariann -> Jóga

Csütörtök 18:30-19:30
- Perlaki Andrea -> Zumba

Péntek 18:30-19:30
- Staudt György  -> erôsítô torna

Üzemeltetô: Tahitótfalu SE. Érd.: Virok 
Viktor, +36 20 589 2978
 
Terembérlési lehetôségekrôl érdeklôdni az 
alábbi elérhetôségeken lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 
30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella 
30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 
0630/535 7322.

A Pollack Mihály Emlékszoba és a Falu-tár 
elôzetes bejelentkezés alapján látogatható: 
0630/337 5527. Belépés ingyenes. 

Havonta egyszer önköltséges 
színházlátogatást szervezünk, az utazás 
bérelt busszal történik. Az aktuális 
elôadásról, a jegyekrôl és minden egyéb 
programról érdeklôdni lehet Béres 
Gabriella mûvelôdésszervezônél, tel.: 
30/337 5527.

Tahitótfalu novemberi programjai

Bizonyára nem vagyok egyedül, aki úgy 
láthatja, hogy a fiatalság nem érdem, csak 
állapot. (Idôs korban is csak akkor érdem 
a magasabb kor, ha az ember hiteles, 
értékteremtô életet élt.) Így az alábbiak az 
ifjúság felé annak ráébresztésére szolgálnak, 
gondolnának bele a fenti megállapítás 
életszerûségébe.
-Liptai Lídia 1888-as „ Halotti énekek 

” gyûjteményébôl a 37. ének: (Az ô 
írásmódjával.) „ Ifjúfelet, hogy eljôt az 
idôteljessége. 1sô vers  Éltem legszebarany 
idejébe, Megyek atyám szentséges ôlébe, 
Az a láncz szem mely közöttünk vala, Most 
hozzádszorrossabba fóglala.  2 vers  Megyek 
a hit mutatja az útatt, Mely szentséges szent 
jobjára mútatt Kisérnek a jó cselekedetek, 
Óh be könnyûrepûlne veletek, 3 vers  
Letettem már mit a fôld adott Nálam csúpán 
az a rész maradott, Mely a menybôl tetôled 
adatott, Óda viszont visza kivántatott, 4 vers  
Elhagylak hát vólt szerelmesim, Szülém és 
minden voltkedveseim, Elhagylak biz ván a 
jó istenre, a ki vigyáz minden gyermekére, 

5 vers Isten! hatestembenlelket adtál, Most 
meg ismét porrá változtattál, ama napon 
óly sírom felibe, dicsô porom vedd széked 
elibe.”
- 38.ének ifju felett, Nota Dicsôûlt 

mennyei seregek 1 sô  Eljövél hát dühös 
ellenség Lassúdon hervasztó halál, S 
elérkezett hózzám is a vég, Mely engem 
még korántalál, Éltem ifju szakának Virági 
elhervadának, 2 Hû szülék és kedves 
testvérim Kiktôl nehézvólt meg válnom, 
Hallatván végsô szózatim, Engedjetek sirba 
szálnom, Lelkem ôrvend Jézúsában, A dicsô 
ûltek honába.”
-39 ének ifjulegszebidejûfelett XLVI Zsoltár 

notájára 1 sô  Halando nézd e gyász esetet 
Melyhamar végzi az életet, A ki még sók 
esztendôket  Várt boldogabb jôvendôket 
reménylett magának és míkor A legszebb 
virágzó idôkor Napja tiszta fényre derûl 
A halál végére kerûl, 2  Úgyvan midôn 
ifjuságának, Gyônyôrûségei fólyának, 
Midôn boldog ságát vélné, A jôvendôben 
érezné, A fôldi élet kedvességétt Meg találta 

szomoru végét, A midôn viritna szépen, A 
kor hervad el egészen, 3  De nézd erôvid 
határontúl, Várja azt kimég ártatlan korában 
ez bizontalan Élete által ugy evedzet Hogy 
midôn pontjára érkezett Itt ugy tetszô 
vessztesége Lett bizonyos nyeresége, 4  
Ôrôk álomba húnytam é be Szemeimet a 
sír keblébe, Ôrök fógságban maradok Új 
életre nem virradok Hisz a nap forraszto 
virága, A csendes éjszaka harmatja, Bádjatt 
leveleire hull, Fel éled újra meg vídul, 
5  Igy ámbár világát éltemnek, Véletlen 
tépte szétt léttemnek, S korán akartt vetni 
végett A halál kétségbe nem ejt Mert 
csak cseréltem életemett Ha át aludtam 
éjjelemett Feléledvén boldogságba, jutok 
majd a menyórszágba. ”
- Kempis Tamás:”… mily boldog és 

okos, aki életében olyan igyekszik lenni, 
amilyennek halála óráján találtatni kíván. ”

G. Szalai István, 2019/24 November

Ünnepély az 1956-os forradalom emlékére 
az iskolában

‚ 56  ve lünk  é l ’  c ímmel  megha tó 
megemlékezést varázsoltak színpadra az 
iskolai és községi ‚56-os ünnepélyünkön a 
7. évfolyam tanulói.
Köszönöm a gyerekeknek, kollégáimnak, 

Dr.Borné Haluska Marianna, Gyarmathy 

Réka, Princzné Bérczi Kriszta és Vaczó 
Zoltán felkészítô munkáját,  csodás 
dekorációt, díszleteket, Szecsei László 
és Bíró Zoltán Balázs kiváló hangosítók 
munkáját.
Felemelô ünnepély volt! Méltóképpen 

emlékeztünk a forradalmárokra, hôseinkre.
Érezhetôen velünk voltak a közel 70 évvel 

ezelôtti események, 6 évestôl 60 éves korú 
nézôkkel, mindnyájan átéreztük az akkori 
történéseket.

Zakar Ágnes fôigazgató
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Így írunk mi Ha szeretné megosztani az Olvasókkal irodalmi alkotását, küldje el 
szerkesztôségünknek a faluhaz@tahitotfalu.hu címre.

Megszületsz,
Feljegyeznek,
Cseperedsz,

Sorba rendeznek.
Ügyet vetnek néha
Rád, milyen lehetsz.
Képes vagy-e arra?

Megfelelni szeretsz?
Boldogulni fogsz,
Eltervezték màr,

Füttyükre táncolsz,
Szemet hunyhatnál.

Arra jó lehetnél.
Sorban ugyanolyan,

Aktatúró légy,
Alakváltó, arctalan.

Félmûvelt, könyöklô,
Részrehajló, kényszeres.
Holnaptól te leszel Ô.
Birtokló részvényes.

Forgó köpönyegek,
Eltakarják a tiszta eget,
Lila ködben hajigált,
Csinos jellemruhák,

Elfedik a sebet.
Megvetted a szerelmet,

Nem árultak boldogságot.
Habzsolod a szennyt,

Végül köpsz igazságot.
A gyengék elhullanak.
Megszólalt egy hang.

Lehettél volna,
De nem Te vagy.

A raktárból kiadták utadat,
Elmehetsz.

Nincsen számod,
Sem neved.

Nem vagy leltárköteles.
Kihordási idôd,

Lejárt rég.
Nullára íródott,
Értékcsökkenés.
Gyönge szíved

Miért küzd még?
Mert a szabadság
Nem lázadás rég.

Alapvetô emberi vágy,
Magadhoz hû lehetnél.

Ébredj ember!!! 
Egek harmatja hull már.

Sötétben ragyog-e a lámpád?
 Krisztus miránk vár.

Örömre gyulladt a szívem
Fogadj engem üdvösség forrása!

Jézus, az én reménységem.
Neki mondom el minden kétségem

Megváltóm, csak egy a kérésem: 
hogy szívem bölcsôd és szállásod legyen azon a 

szent éjjelen!
Mert Betlehembôl érkezik hozzánk a szeretet

Ó drága, titokzatos rejtelem
Végy kegyelmedbe engem

Isten számomra igazodási pont
Zsinór-mérték, norma és érték, 

Ô a tudati egység.
Isten az emberiség alkotmánya.

Benne él a jó, a hiteles.
Az örök tanúságtevés a szeretet.
Az oszthatatlan közmegegyezés

És mégis osztható
Mindenki kérhet belôle és kap.

Az Isten nem egyszerû anyagi való
Így lesz bennem és benned a Mindenható.

Oly szép az égi szeretet,
 mert minden könnyet eltemet
azért égnek az ünnepi gyertyák

és szép a karácsonyi varázs
 egy kisded mosolyán.

Hálát rebeg a szám és tiéd a lelkem,
Szívemet kitárva várom eljöveteledet

Jézusom!
                       Tahitótfalu, 2024. 

                                                                Nagyné 
Margit

Hû gazdája leszek egy szívnek, melyet egykoron még te hordtál, viseltél szabadon,
Mely belôled fakadt, benned vert, s éledt fel újra, 

De most hátrálni látszik, itt hagyva mindent,
Hátha bûnök nélkül távozik majd a világon túlra..

Elmesélni kíván majd egy hitvány mendemondát,
Átadni, hogyan lett minden sivár és kietlen,

Hazudni óhajt, hisz a való csak gyûlöl és tönkretesz,
Panaszkodni, hogy itt az emberi haragot kell mindvégig cipeljem...

Üvöltve sír, hátha vége lesz egyszer e kínzó párbajnak,
De érezni fáj és lesüti szemét, ha kimondom neki az utolsó szót,

Még megsebzi magát, de lassan már eltûnik,
És szívére nem hint mást, csak egy csipetnyi sót!

Szilágyi Barbara

Elküldtelek, de ne menj el,
mi lesz velem, ha nem látlak?
repülj egy kört a magasban,
és találj vissza,  ide várlak.
És szól a zene, simogat,

   míg rólad írom 
   a lelkemben szóló „dalt“.

Kék-tollas szárnyak suhanása,
lágy zeneként szól messzirôl hozzám,
lehet,  lelkemben szól csak az ének,
mit  elsuhanó  szárnyaid keltenek.

És halkan szól a zene,
  rólad és rád gondolok,

  repülsz már nagyon messze.
Távozásoddal egyre halkabb

a szívemben szóló szeretet-ének,
álmodtam,  az én  madaram voltál,

tévedtem,  szállj a magasba, fel, az égnek.
És szól a zene, fájdalmasan,
legyen csend körülöttem,

            csak ezt hallhassam.
Látni már nem sokáig foglak,

de hallom nekem szólt zenédet,
amit tollad suhogása keltett,

kék tollpihéddel törlöm a könnyet.
Halkul, egyre halkul

  a zene hangja, lassan simogat,
  és lám, el is hallgat.

Elküldtem,  de vissza várnám,
nem kellene!  Már messze száll,
kék szerelem-madaram  voltál,

repülj csak,  az élet kék ege vár .

Katonáné Nyírô Ágnes

Tóth-Kurtz Márton: 
Raktárélet

Adventi tûnôdésem Vár a kék ég, szállj, 
csak szállj!
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Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét 
ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre 
vagy a 0630/3375527-es telefonszámra. A helyes megfejtést 
beküldôk minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek 
részt. Októberi számunkban a termelôi piac egyik standjának 
részlete volt látható. E hónapban sajnos nem érkezett helyes 
megfejtés.

	

Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Intézmény által nyújtott szolgáltatások 

ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:
K. Szabó Judit családsegítô szerda 8:00-12:00

Dr. Valyuch Attila Tamás pszichológus kedd 10:00-16:00   
A pszichológusi szolgáltatáshoz elôzetes idôpontegyeztetés és 

regisztráció szükséges!
06 20/278 3734, 06 20/295 8195,
06 26/ 312- 605, 06 26/ 400- 172
Intézményünk készenléti száma

 16:00-8:00 és hétvégéken: 06/20-364-08-27
Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetôk igénybe.

A Községi Tájékoztató lapban közzétett 
hirdetések díjai

	                                       Fekete-fehér                     Színes
apróhirdetés 20 szóig	 3590 Ft	 4185 Ft
1/16 oldal	 4555 Ft	 5315 Ft
1/8 oldal	 6625 Ft	 7730 Ft
1/4 oldal	 12.970 Ft	 15.135 Ft

	
 A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.

Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas 
felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében 

tudunk biztosítani.

A menü ára 1490 Ft/adag + csomagolás
pizzák, hamburgerek, frissensültek, 

akár házhozszállítással.
Tel: 70/2371474

Cím: Tahitótfalu, Szabadság út 15. 
a benzinkút mellett

www.tbisztro.hu, fb :TszBisztró

TÛZIFA ELADÓ!
Bükk, tölgy hasítva 37.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
Akác hasítva 39.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhetô és ellenôrizhetô! 

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. 
Szabó Zoltán, 

06 20 9331 945

NÉBIH azonosító szám: 
AA5839599

Vedd észre!
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Közhasznú adatok
ÁLLATPATIKA – Hôsök tere 15., nyitva h-p. 8-11, 15-18, szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.
com • ÁLLATORVOS – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: 
dunakanyarvet@gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 
385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • BAPTISTA GYÜLEKEZET – tel.: 
385-078 • DUNAKANYARI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY – 0626/312 605 • ELMÛ – Szentendre, 
Dunakanyar krt. 14., nyitva: kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940. • FALUHÁZ – 585-028 • FOGÁSZAT 
(Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – tel.: 385-353, Dr. Dovala Gréta rendel: hétfô, szerda, péntek 8–14, kedd, csütörtök 
14-20 Rendelési idôben a gyermekfogászat rendelési ideje: Szerda: 08:00 – 14:00 • FÖLDHIVATAL – Szentendre, 
Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfô 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-
413, fax: 26/312-331 • GÁZSZOLGÁLTATÓ – FÔGÁZ – ügyfélszolgálat: +36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 
30 474-9999, +36 70 474-9999, vészhelyzet, üzemzavar éjjel-nappal • GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS – Dr. 
Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 5-7. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, Hétfô - 07:30 - 10:30 egészséges tanácsadás, 
11:00 - 14:00 betegrendelés, Kedd - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenciós rendelés, Szerda -13:00 - 
14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, Csütörtök -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 
- 17:00 betegrendelés, Péntek - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenciós rendelés • GYERMEKORVOSI 
ÜGYELETI RENDELÉS  Váci kórház: Argenti Döme tér 1-3. hétköznap 16-22, hétvégén, ünnepnap 8-22, sürgôsségi 
szám 1830 • GYÓGYSZERTÁRAK – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hôsök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfô–
pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 
26/386-010 • GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • HÁZIORVOSOK – Ifjúság 
u. 5-7., Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfô, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 
8–11; üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfô, szerda 12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. 
Magyar Gábor, tel: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfô, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs 
rend.: hétfô, szerda 11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • ISKOLA – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • 
KÉMÉNYSEPRÔ – BM Országos Katasztrófavédelmi Fôigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 314. – Ügyfél fogadási idô: 
h:8-20, k-p: 8-14, telefonos ügyfélszolgálat: 1818 • KORMÁNYABLAK – Tahitótfalu, Szabadság tér 3. Tel.: 1818 
- Kormányzati Ügyfélvonal, N y i t v a :  H: 8-18, K: 8-16, Sze: 11-19, Cs: 9-16, P: 8-14•sMENTÔK – tel.: 104, 
310-424, 312-933 • MEZÔÔR – 0630 324-6667 • MOZI – P’art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.partmozi.
hu, info@partmozi.hu • MUNKAÜGYI KÖZPONT – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfô: 
08,00–16,00, Kedd: 08,-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem 
lehetséges), Péntek:08,00-12,00 • ORVOSI ÜGYELET – Szentendre, Bükkös part 27. hétköznap 16-22,hétvégén, 
ünnepnap 8-14, sürgôsségi szám 1830 • ÓVODÁK – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petôfi S. u. 
12., tel.: 387-055 • POLGÁRMESTERI HIVATAL – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: 
hétfô 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • 
POSTÁK – Tahi tel.: 387-020, nyitva: ebédszünet minden nap 12:00-12:30, hétfô 8–17; kedd, csütörtök 8–18; szerda 
8–20; péntek 8–16; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfô 8–12 és 12,30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt, 
péntek 8–12 és 12.30–15.30 • REFORMÁTUS GYÜLEKEZET – tel.: 387-082 • RENDELÔINTÉZET – Szentendre, 
Kanonok u. 1., tel.: 501 – 444 • RENDÔRSÉG – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahi
tótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H–P 8–15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 387-140 • RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
– tel.: 385-807 • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS – FKF Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 Budapest, Ecseri út 8-12., nyitva tartás: hétfô: 
8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 16:00, péntek: 8:00 - 14:00, ingyenesen hívható zöldszám: 06 80 353 353 (06 
80 FKF FKF)a következô idôszakokban: hétfô: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 17:00, péntek: 8:00 - 15:00, 
írásban: email: fkfzrt@fkf.hu, fax: 06 1 459 6860, levélben: 1439 Bp., Pf.: 637 • TAKARÉKSZÖVETKEZET – tel.: 
387-187, ügyf.: hétfô 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • TER
HESGONDOZÁS – tel.: 385-873, Hôsök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • TERHES SZAKRENDELÉS 
Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfô 11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, idôpont kérésse: 
501-444/118 m. • TÛZOLTÓSÁG – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfô 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig 
• VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely 
Erzsébet-csecsemô tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. 
Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemô tanácsadás: hétfô 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-
3296 • VÍZMÛ – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelentés tel: 06-27-999-688

Fenyő- és fűrészáru
BSH/KVH gerendák
  Bádog termékek

Műszárított faanyagok
Cserepeslemezek

Trapézlemezek
EPS/XPSEPS/XPS

Gipszkarton

FATELEP
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Betonacélok, betonhálók, szög- és 
idomacélok, köracélok, négyzet acélok, 

zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, 
vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlí-

tása. Méretre vágás, darabolás.
Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplô áruk 
beszerzését elôrendelés alapján, 

rövid határidôre vállaljuk.

Nyitvatartás: Hétfô - Péntek: 700 – 1600; Szombat: 730 – 1200
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Cserker  Építőanyag KereskedésCserker  Építőanyag Kereskedés

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsalukő, tégla, ytong, 
szigetelő anyagok, betonvas, áthidalók, térkövek, betonelemek, stb. 

nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással

nyitvatartás:
Hétfő-Péntek: 7:00-16:00, Szombat: 7:00-12:00

Tel.:06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 470 8188
Tahitótfalu Béke út 2167 hrsz.

web: www.cserkerepitoanyag.hu, e-mail: cserkerepitoanyag@gmail.com
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A Tegyünk Együtt Tahitótfaluért Alapítvány, Tahitótfalu Község Önkormányzata valamint az egyházak
 szeretettel meghívják Önt és kedves családját. Készüljünk együtt Jézus Krisztus születésének ünnepére!

ADVENT Tahitótfalun

NOVEMBER 30. SZOMBAT 
16.00  „Advent Tahitótfalun” hét ünnepélyes megnyitója.   
 Köszöntôt mond Vaczó Zoltán a Kulturális Bizottság 
 elnöke, Kubanek István TETA alapítótag és Marton Zoltán
 plébániai kormányzó. „Szíves Mézes”  - Papp Katalin
 kiállításának megnyitója. A kiállítást megnyitja 
 Horváthné Csörgô Andrea. 
 Helyszín: katolikus hittanterem. (Dózsa György út 17.) 
17.00  A Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú
 Mûvészeti Iskola zenetanárainak adventi koncertje. 
 Helyszín: katolikus templom.       
18.00  Szentmise. A misét celebrálja: Böjte Csaba atya. 
 Helyszín: katolikus templom.

18.00-20.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.

DECEMBER 1. VASÁRNAP 
9.00  Koncertmise a Szent Gellért együttes közremûködésével. 
 Helyszín: katolikus templom.       
9.00-10.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.
10.00  Istentisztelet. Helyszín: baptista imaház. 

10.00  Istentisztelet. Helyszín: református templom. 
11.15   „Szembenézés” Baksai József képzômûvész kiállításának 
 megnyitója. Köszöntôt mond nt. Dr. Árvavölgyi Béla lelkipásztor.
 A kiállítást megnyitja: Feledy Balázs mûvészettörténész. 
 Helyszín: református gyülekezeti terem. (Dr. Ecsedy Aladár tér)
17.00-19.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.
18:00  Daniel Speer Brass rézfúvós quartett adventi koncertje
 Helyszín: tahitótfalui Népház (Bajcsy Zs. út 2.)

DECEMBER 3. KEDD
6.00  Rorate. Helyszín: katolikus templom.
18.00  Nôi kör. Helyszín: református gyülekezeti terem.

DECEMBER 6. SZERDA
9.00  Bibliaóra. Helyszín: református gyülekezeti terem.
18.00-19.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.

DECEMBER 6. PÉNTEK
6.00  Rorate szentmise. Helyszín: katolikus templom.

17.00-20.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház..

DECEMBER 7. SZOMBAT
9.00-14.00 Adventi kézmûves vásár Tahiban 
 a Termelôi Piac területén.
9.00-14.00 „Mennyi szeretet fér egy cipôsdobozba?” 
 Cipôsdoboz akció. Helyszín: Tahi, Termelôi piac területén. 
15.00  Adventi kézmûves foglalkozás. 
 Helyszín: református gyülekezeti terem.        
18.00  ADVENTI GÁLA: Ünnepi dallamok a Bolba Éva TRIÓ-val.
 Helyszín: Népház. (Bajcsy-Zsilinszky u.2.)
18.00  Szentmise. Gyertyagyújtás a templomban. 
 Helyszín: katolikus templom.

18.00-20.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.

DECEMBER 8. VASÁRNAP
9.00  Szentmise. Helyszín: katolikus templom.

9.00-10.00 Cipôsdoboz akció. Helyszín: baptista imaház.

10.00  Istentisztelet. Helyszín: baptista imaház. 
10.00  Istentisztelet. Helyszín: református templom.
15.00  Záró rendezvény: A Tahitótfalui Óvodák mûsora,
 vendéglátás. Köszöntôt mond nt. dr. Árvavölgyi Béla 
 lelkipásztor és Dr. Sajtos Sándor polgármester. 
 Helyszín: református templom, gyülekezeti terem.

A kiállítás a katolikus templom hittantermében 
2024. december 1–15-ig hétköznap 15–18, 

hétvégenként 9–12 és 15–18 óráig, a református gyülekezeti 
teremben 2024. december 2–15-ig hétköznap 15–18, 

hétvégenként 9–12 és 15–18 óráig tart nyitva.

Szeretettel várunk mindenkit. Áldott, békés karácsonyt 
és boldog újévet kívánunk!

Továbbra is Tegyünk Együtt Tahitótfaluért!
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